

习近平复信美国青少年教育交流团访华师生

新华社北京1月11日电 1月7日，国家主席习近平复信由美国佛罗里达州迈阿密钻石领航学院、佛罗里达大学、迈阿密戴德学院组成的青少年教育交流团访华师生。

习近平表示，很高兴得知交流团师生在中国度过了一段愉快又充满收获的旅程，感受到你们对中华文化的浓厚兴趣和真挚情感。

习近平指出，中美关系的希望在人民、未来在青年。“5年邀请5万名美国青少年来华交流学习”倡议启动以来，有超过4万名美国青少年积极参与，为他们认识真实的中国打开了一扇窗，为赓续两国人民友谊搭建起一座桥。这充分说明，开展友好交流合作是中美两国民心所向。期待更多美国青少年加入到

中美友好事业中来，做两国友好的新一代使者，为增进中美人文交往和推动双边关系发展作出更大贡献。

近日，美国青少年教育交流团访华师生致信习近平主席，回顾2025年10月访华经历，感谢习近平主席提出的“5年5万”倡议为加强两国青少年相互理解提供了宝贵机会。

许昆林在铁岭调研时强调

全力优化营商环境 加快提升产业能级 以高质量发展确保“十五五”开好局起好步

本报讯（辽宁日报记者 方亮 王奇）1月9日，省委书记许昆林在铁岭市调研。他强调，铁岭市要深入学习贯彻党的二十届四中全会和中央经济工作会议精神，全面贯彻落实习近平总书记对辽宁的重要讲话和重要指示精神，按照省委部署要求，以时不我待的紧迫感、攻坚克难的实干作风，坚持问题导向，全力优化营商环境，发挥比较优势，加快提升产业能级，不断开创高质量发展新局面，确保“十五五”开好局、起好步。

铁岭正在从传统的“煤电之城”发展成为“清洁能源之城”。许昆林来到制出我省第一罐绿氢的辽宁铁岭华电氢能源科技发展有限公司，了解技术工艺、产品市场等情况，希望企业加快推进二期风电制氢耦合绿色甲醇一体化项目建设，持续加大研发投入，与科研院所、上下游企业协同攻关，打通技术“堵点”，开发多元化应用场景，积极布局氢能产业新赛道，不断拓展市场空间。许昆林强调，铁岭要抢抓新能源产业发展窗口期，立足禀赋、基础和优势，大力招引链主企业、龙头企业，扎实推动强链延链补链。要狠抓有效投资，用好用足政策机遇，谋划实施一批强牵引、

利长远的大项目，加强跟踪调度和要素保障，推动项目尽早落地开工、尽快投产达效。

许昆林十分关注铁岭工业转型升级，在辽宁陆平机器股份有限公司，深入总装车间等处，了解设备性能、产品开发等情况；在莱尼线束系统（铁岭）有限公司，实地察看生产车间和工艺流程；在铁岭贵鑫环保科技股份有限公司，察看废剂回收研究室等处，了解资源综合利用技术和能力。许昆林与企业负责人深入交流，详细询问、协调解决遇到的困难和问题，鼓励企业把握市场发展趋势，积极更新设备、升级技术、创新产品，不断做大做强。他强调，铁岭要强化科技创新和产业创新深度融合，加快推动“智改数转”，助力企业延伸产业链、迈向中高端，提高核心竞争力。要持续优化营商环境，一抓到底整治突出问题，切实抓好“五个环境”建设，主动提供全链条全生命周期服务，让企业敢干敢闯敢投，助力经营主体茁壮成长，加快实现产业提质升级。

铁岭县双燕天河城购物中心是当地引入社会资本，成功盘活闲置多年的“烂尾楼”打造的消费新地标。许昆林实地察看商场业态，与商户互

动交流，了解市场供应等情况。他指出，要加大力度盘活闲置低效资产，创新思路、整合资源，结合实际转换功能、升级业态、提升品质，增强城市发展活力。要抓住“两节”消费旺季，精心组织“九九消费季”活动，推动文旅体商深度融合，扎实做好市场保供稳价工作，更好满足群众消费需求，实现服务业优质高效发展。

铁岭牧原肉食品有限公司实现了从生猪养殖到肉食加工的全产业链布局。许昆林实地察看智能化生产车间，仔细询问生产规模、市场销售等情况，希望企业发挥全产业链优势，积极吸引带动上下游企业协同发展，更好联农带农。许昆林强调，铁岭是农业大市，要持续增强粮食和重要农产品供给保障能力，加快培育壮大特色产业，树立链式思维和融合理念，积极推动产加销贯通、一二三产融合，大力发展农产品精深加工，做好转化增值大文章，因地制宜发展休闲农业、农村电商等新业态，把“土特产”打造成为“金名片”，更好促进农业增效益、农村增活力、农民增收。

省领导姜有为、王利波参加调研。

登高贺新岁 同心启新程

本报讯 近日，县体育事业发展中心联合国华乡等多个部门共同举办了迎新年登山活动。

活动在海棠山脚下正式拉开帷幕。参与者精神饱满，沿既定路线向

山顶进发，锻炼身体的同时，展现了团结协作、昂扬奋进的精神风貌。

此次活动是我县推动全民健身、丰富干部职工文体生活的一项重要举措，旨在引导广大群众树立

积极健康的生活理念，以更加饱满的热情和强健的体魄投入到新一年的工作和生活中，共同迎接新春佳节的到来。

（季哲）

旧庙学校召开全体教师工作会议 加强师德师风建设 筑牢假期安全防线

本报讯 近日，旧庙学校组织召开全体教师工作会议，聚焦师德师风建设与寒假师生安全管理，为新学期教育教学工作筑牢根基。

会议传达了市、县关于师德师风警示教育会议精神及工作部署。会议指出，要以师德师风问题专项整治

为重点，做到“不收礼、不送礼、不违规”，明确划定教师师德“红线”，严禁参与有偿补课、严禁收受礼品、礼金等违背教师职业道德的行为。全体教师要严守师德规范，做到为人师表。

会议要求，要加强假期安全管理

理，在防溺水、防欺凌、防火防电、防诈骗、交通安全、食品安全、心理健康及安全燃放烟花爆竹等方面做好安全教育和提醒，织密假期安全防护网，切实守护学生健康成长，营造风清气正的育人环境。

（周森）

做文明
骑行者

按道骑行 不闯红灯
带好“小头盔”保障“大安全”



我县春节氛围日渐浓厚

街 头 货 “ 热 火 ” 起 来

本报讯（记者 秦艺铭 王梦迪）春节日益临近，年味越发浓郁。1月12日，记者走进县城的街头巷尾，摊贩的吆喝声不绝于耳，随处可见的红色装饰洋溢着喜庆祥和的气氛，群众纷纷出门采买年货。

在商场，红色元素的装饰物是绝对的主角，春联、福字、红灯笼等装饰品挂满货架。不少父母带着孩子精心挑选，将对新年的美好期盼寄托于这些吉祥物件，为家中增添喜庆与祝福。

在菜市场，市民们三五结伴，一边交流着过年的打算，一边与商贩们讨价还价。新鲜的牛羊肉、各式干果糖果、茶叶饮料等，作为年夜饭和走亲访友的必备品，成为当前最畅销的商品。

县城的街道换上了“新年装扮”，让我县的春节氛围愈发浓厚。商户门前张贴着生肖装饰，鲜艳的灯笼随风摇曳，《恭喜发财》的旋律萦绕在大街小巷，处处洋溢着团圆、温馨的迎春气息，让人深切感受到了对新春的期盼。

王府镇举办新品种新技术分享会

“田间课堂”开讲
科技赋能春耕

本报讯 近日，王府镇供销直供服务站化身为“田间课堂”，举办新品种、新技术分享会。活动吸引了来自周边乡镇的种植户近300人积极参与。

分享会上，农技专家结合当地气候与土壤条件，重点推介了多款优质种子、化肥，并详细讲解了与之配套的田间管理技术。专家的讲解深入浅出，农户听得专注投入。现场互动频繁，气氛热烈。

据悉，此次分享会是该供销服务站推动服务前置、精准对接农户需求的一项重要举措。服务站负责人表示，后续将建立跟踪服务体系，持续关注技术应用效果，确保“新技术”真正转化为“生产力”，让“供销直供”服务成为助力农民增收致富的“金钥匙”，助力乡村振兴。

（王福珍）

注销公告

阜新蒙古族自治县永安殡仪馆
(统一社会信用代码：91210921MA0QEFOXJ)，经理事会会议决定，永安殡仪馆将收购回二类事业单位，原永安殡仪馆个人独资企业要进行注销，请相关债权债务人于本公告见报之日起45日内，到阜新蒙古族自治县民政局办理相关债权事宜，逾期按相关规定处理。

联系电话：13841823888

联系人：郑丽新

民政局联系人：杨杨

电话：15241887303

特此公告

阜新蒙古族自治县永安殡仪馆

2026年1月11日

·广告·

分类信息

遗失声明

阜新蒙古族自治县新民镇绿鑫隆苗圃
(统一社会信用代码：92210921MA0U82BF6K)原财务章不慎丢失，账号：06659201040026096，开户行：中国农业银行阜新蒙古族自治县支行，声明作废。